

ZA.240.8.2026.EB

Łódź, 31 sierpnia 2026 r.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE WYKONAWCY ORAZ PRZEDŁUŻENIE TERMINU SKŁADANIA OFERT

Zakup i dostawa sprzętu komputerowego na potrzeby Regionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska w Łodzi

W odpowiedzi na pytania, jakie wpłynęły w związku z prowadzonym postępowaniem, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1.

Czy Zamawiający dopuści monitor komputerowy 27" bez certyfikatu TCO?

Odpowiedź 1.

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający dopuści monitor komputerowy 40" bez złącza USB-C?

Odpowiedź 2.

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 3.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby Wykonawca, na własny koszt i ryzyko, dostarczył przedmiot zamówienia kurierem (dostawa do pierwszego punktu w siedzibie Zamawiającego)? Jest to powszechnie stosowana praktyka – osobisty przyjazd Wykonawcy znacznie podwyższa koszty realizacji zamówienia. Podpisanie protokołu nastąpiłoby zdalnie, po weryfikacji przez Zamawiającego zgodności dostarczonego sprzętu z wymaganiami i ofertą Wykonawcy.

Odpowiedź 3.

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 4.

Zamawiający w projekcie umowy wskazał, że "Wykonawca zobowiązuje się do dostawy sprzętu w terminie 10 dni roboczych od dnia złożenia zamówienia. Zamówienie zostanie wysłane do 7 grudnia 2026 roku". Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę powyższego zapisu na: „Wykonawca zobowiązuje się do dostawy sprzętu w terminie 10 dni roboczych od dnia podpisania umowy przez obie Strony”?

Odpowiedź 4.

Zamawiający wyraża zgodę.

Jednocześnie Zamawiający informuje o przedłużeniu terminu składania ofert do dnia **3.09.2026 r.**

Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Łodzi

Grzegorz Socha